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【第 15 回佐賀県食育賞表彰式】 

令和 4 年 7 月 19 日火曜日、グランデはがくれにて表彰式を開催しました。 

写真は受賞された皆様です。 

 

 

 

写真左側より、 

〇福山隆志 様 

〇佐志食堂 様 

〇遊学舎武雄こども園 様 

〇蘭信子 様   が受賞されました。 

 

 

受賞者の皆様、おめでとうございます。これからも、佐賀県の食育の推進に引き続きご尽

力いただきますようお願いいたします。 

 

 

 

食育ネットワークさが情報誌 

食育賞受賞者のみなさまです!! 

おめでとうございます!! 
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【事例発表会】 

表彰式後、受賞された皆様が事例発表をされました。 
 
〇ボランティア部門 佐志食堂 様 

  
 

〇教育関係者・事業者部門 遊学舎武雄こども園 様 

  
 

〇教育関係者・事業者部門 福山隆志 様 

  
 

 

 

 

 

地域を挙げて子供からお年寄りまで誰もが

気軽に立ち寄れる食堂や、100 円弁当を販売

されていることについて発表していただきま

した。 
100 円お弁当販売は毎回完売になるほどの

人気だそうです。 

子どもたちが身近に感じる食育体験活動

や、ふるさと佐賀を自慢できる食育体験活動

などについて発表していただきました。 
コロナ禍だからこそ安心して提供できる食

づくりを心掛けられ、保護者に向けた動画配

信も行われています。 

 佐賀県栄養教諭として、地場産県産食材を

積極的に活用した学校給食の推進に寄与さ

れ、西九州大学では食育に関する講義、指導

を行い、佐賀県栄養士会会長としては、公衆

衛生の向上を推進されています。子どもたち

の自己肯定感を高め、育む取組やてまえどり

などについて発表していただきました。 
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〇教育関係者・事業者部門 蘭信子 様 

  

 

【食育ネットワークさが定期総会】 

事例発表後、定期総会が開催され、以下の事項が承認されました。 

 

第１号議案 

●役員の選任について 

代表 久木野 憲司（学校法人 永原学園西九州大学学長） 

副代表 福山 隆志（公益社団法人 佐賀県栄養士会会長） 

    大島 信之（佐賀県農業協同組合代表理事組合長） 

    岩永 幸三（佐賀県県民環境部 副部長） 

 

●食育ネットワークさが幹事団体の指名 

役員選任後、代表より幹事団体の指名がありました。23 団体が指名されました。 

1 佐賀県保育会 13 佐賀県母子保健推進協議会 

2 
一般社団法人 

佐賀県私立幼稚園・認定こども園連合会 
14 佐賀県地域婦人連絡協議会 

3 国立大学法人佐賀大学 15 佐賀県 PTA 連合会 

4 学校法人永原学園西九州大学 16 佐賀県高等学校 PTA 連合会 

5 学校法人旭学園佐賀女子短期大学 17 
佐賀県私立幼稚園・認定こども園

PTA 連合会 

6 佐賀県小中学校校長会 18 佐賀県生活協同組合連合会 

7 佐賀県高等学校長協会 19 一般社団法人佐賀県医師会 

8 佐賀県私立中学高等学校校長会 20 一般社団法人佐賀県歯科医師会 

9 佐賀県学校栄養士会 21 佐賀県経営者協会 

10 佐賀県農業協同組合 22 オリザジャポニカクラブ 

11 公益社団法人佐賀県栄養士会    23 佐賀県 

12 佐賀県食生活改善推進協議会   

 病院栄養士として長年勤務され、退職後「ヘ

ルスランチあららぎ」を起業。まごころのこ

もった夢のあるお弁当の提供を理念に、減塩

食・腎臓食・人工透析食などの治療食弁当を

宅配されています。利用者の方々からの感想

やその後の数値の変化などを発表していただ

きました。 
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第２号議案 

 ●食育ネットワークさが規約一部改正（案）について 

  第２号議案では、この会の目的に食品ロス削減を加えることやこの会の活動における特

定のテーマに対応するための部会を設置できること等が決定されました。 

 

第３号議案 

●「食育ネットワークさが」令和３年度活動報告 

 ●「食育ネットワークさが」令和４年度活動計画（案）について 

第３号議案では、初めに令和３年度に行った普及・啓発・支援活動（食育キャンペーンの

実施・イベント等への協力）や情報の収集・提供、相互の連携促進等の報告を行いました。 

 次に令和４年度活動計画（案）について、普及・啓発・支援活動として、食育講演会（８

月～２月）、イベント実施、ショッピングセンター等での啓発イベント（１０月を中心に）が

決定されました。 

 

活動報告 

総会の最後にフードバンクさが様より令和３年度の活動報告がありました。 

  

 

 

 

 

 
 

２０２１年の寄付量は約４５トン。食品製

造業者や食品卸業者、フードドライブ活動（家

庭などで余っている食品を学校や職場に持ち

寄り、それらをまとめて施設などに寄付する

活動）を通じて寄付があったそうです。 
また提供量は約４５トン。子ども食堂や地

域サロン、学生地域団体、生活自立支援団体

等を通じて提供されました。 

今回、３年ぶりに定期総会を開催いたしま

した。 
食育ネットワーク会員様をはじめ、市町関

係者、県関係者の方々に参加していただきま

した。 
御参加いただいた皆様、ありがとうござい

ました。 
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～県内の食育・食品ロス取組紹介～ 

西九州短期大学部 地域生活支援学科 食健康コース 

 

 

NPO 法人 浜-街交流ネット唐津 

 

 

佐賀女子短期大学 地域みらい学科 

  

 

食品ロス削減をテーマに家庭の冷蔵庫に残りがち

な食材を使ってもったいなかレシピを考案し、毎月、

佐賀市の広報に掲載されています。 
どの家庭にもある調味料を使用し、食品ロス削減

はもちろんのこと、誰でも簡単に作れるレシピを考

案されていました。 
佐賀市以外の方でも佐賀市役所のホームページか

ら市報さが（電子版）を見ることができます！ 
ぜひ検索してみてください。 

 簡単でおいしくかつ栄養豊かな魚料理等を紹介す

る料理教室を開催されています。６月４日（土）に

は、唐津市肥前町で水揚げ加工されたちりめんじゃ

こを使って、じゃこにんじん飯・じゃこじゃがチー

ズ焼き・じゃこせんべいの３品を作る料理教室を行

いました。 
 新鮮なちりめんじゃこは歯ごたえがしっかりし

てとても美味しかったです。 

県内の幼稚園、保育園に通う園児たちに食育の大

切さを知ってもらおうと【園児によるじゃがいも収

穫体験活動】を開催されています。今年で７年目を

迎えました。 
子どもたちは汗を流しながら、小さい宝石のよう

なじゃがいもから、大きいじゃがいもまで収穫しま

した。園内のクッキング等に使うそうです。 
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佐賀県からのお知らせ 

食の安全・安心講演会  

～みんなで取り組む、食の安全・安心～ 
 消費者が商品を購入する際の判断材料の中で、食品表示はとても重要な役割を果たしていると

いう点から、食品表示に関する講演会を下記のとおり開催します。食品の安全・安心について一

緒に考えてみませんか。 

 

記 

 
日 時：令和４年８月２５日（木） 開演   １４：００～１５：５０ 終了予定 
                 受付開始 １３：００ 
―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
１４：０５～１４：２０ 
県内の食中毒発生状況について 佐賀県 生活衛生課 
１４：３０～１５：４０ 
＜演題＞知って得する食品表示 
西九州大学 健康栄養学部 健康栄養学科 教授 安田 みどり 氏 

 
場 所：佐賀市天神三丁目２－１１ アバンセ１階 ホール 
 
定 員：１００名 ※手話通訳あります 
※申し込みが定員を上回った場合、参加をお断りする場合がありますので、ご了承ください。 
※コロナウイルス感染予防対策のため、席を１席ずつ開けて開催します。 
 
参加料：無料 
 
参加申込：ご希望の方は、くらしの安全安心課までご連絡ください。 
 
問合先 ：佐賀県 くらしの安全安心課 
     電話：0952-25-7069 FAX：0952-25-7327 
     メール：kurashianzen@pref.saga.lg.jp 

 

 
 

 

 

mailto:kurashianzen@pref.saga.lg.jp
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毎月１９日 第３金・

土・日は食育の日です！ 
正しい食習慣づくりは、子どもだけでなく

大人にとっても大切です。毎月１９日は国が

定める食育の日ですが、佐賀県では、それに

加え、週末にゆっくりご家庭で食育について

考えていただけるように第３金・土・日曜日

を食育の日と定めています。 

自然の中で生まれた食べ物は、私たちの体の中で生きる力になるまでつながっていま

す。「何をどう食べればよいのか」食を選択する力を身につけることは、とても大切

です。普段の生活の中でも、食事のマナーを学んだり、食べ物のことを考えて、さま

ざまな経験を通して「食べる力」を育てましょう。 

 

さがの食育 in FB 
【５，６月に掲載した記事の紹介】 

・食品ロスを減らそう！学生考案～みかんほうじ茶～ 

・唐津市で「てまえどり」活動の協力事業者を募集中 

・唐津市子育て支援情報センターで食育講座の参加者募集中 

・ちりめんじゃこ料理教室 参加者募集 

・毎日農業記録賞５０回記念 農業記録賞・農と食への「ひとことメッセージ」コンクール作品

募集中 

・フードドライブ in アバンセ開催中 

・フードロスをなくそう！学生考案～もったいなかレシピ～ 

・６月２０日〆切！！生うにづくり体験 参加者募集中 

・ちりめんじゃこ教室を開催しました 

 

 

 

 

 食育ネットワークさが事務局 

（佐賀県くらしの安全安心課 食育・計量担当） 

〒840-8570 佐賀市城内一丁目 1-59  

電話：0952（25）7069 FAX：0952（25）7327 

E-mail：syokuiku@pref.saga.lg.jp 

ホームページ：さがの食育 ごはんだ～い好き 

http://www.pref.saga.lg.jp/web/shokuiku.html  

Facebook：さがの食育 in FB 

https://www.facebook.com/560005244175185/ 

mailto:syokuiku@pref.saga.lg.jp
http://www.pref.saga.lg.jp/web/shokuiku.html
https://www.facebook.com/560005244175185/

